
	
Вариант 1

1. Собака легко перетаскивает утопающего в воде, однако на берегу, она не может сдвинуть его с места. Почему?
2. Тело из какого металла утонет в ртути?
3.  В сосуде с водой находятся три шарика: парафиновый, пробковый и алюминиевый. Изобразите (примерно) расположение шариков в воде. Ответ обоснуйте.
4.  Камень объемом 0,3 м3 находится в воде. Определите выталкивающую силу, действующую на него.
5.  Какую силу нужно приложить, чтобы удержать в воде стальной рельс объемом 0,5 м3?
	
Вариант  2

1. Пробовали, запихнуть мяч в воду? Ну как? Что мешает вам это сделать?
2. Три несмешивающиеся между собой жидкости: вода, керосин и ртуть – налиты в сосуд. В каком порядке они расположатся. Ответ обоснуйте.
3. К весам подвешены два одинаковых свинцовых шарика. Нарушится ли равновесие, если их одновременно опустить, один в спирт, а другой в воду?
4. Деревянный брусок объемом 8 см3 плавает на поверхности воды, наполовину погрузившись в неё. Какова действующая на него архимедова сила?
5. Объем балки 0, 2 м3,; На неё действует сила тяжести 3000 Н. Какую силу нужно приложить, чтобы удержать балку в воде?


	
Вариант 3

1. Свинцовый  брусок, подвешенный на нити, погружен в воду. Назовите основные силы, действующие на него.
2. Дубовый брусок полностью погрузили в сосуд со спиртом. Что произойдет с бруском? Ответ обоснуйте. Плотность спирта 800 кг/м3. Плотность дуба 800 кг/м3.
3. Деревянный брусок сначала целиком погрузили в воду, а затем в керосин. Одинаковы ли выталкивающие силы, действующие на него в обеих жидкостях?
4. Определите выталкивающую силу, действующую на гранитную плиту, погруженную в воду. Объем плиты 2,5 м3.
5.  Канат выдерживает нагрузку 2000 Н.  Можно ли удержать на нем плиту весом 8000 Н и объемом 0,5 м3?





	
Вариант 4

1. В какой воде легче плавать: в морской или речной? Почему?
2. В сосуд с ртутью опустили медный брусок. Утонет ли брусок?
3. Кусок гранита весит столько. Сколько весит железная гиря. Какое из этих тел легче удержать в воде?
4. Вычислите выталкивающую силу, действующую на гранитную глыбу, если она при полном погружении в воду вытесняет 1,2 м3 воды.
5. Тело объемом 0,03 м3 опустили в воду. Сила тяжести, действующая на него равна 360 Н, будет ли оно плавать в воде?


	
Вариант 5

1. Деревянный шар плавает в воде, погрузившись в неё примерно наполовину. Назовите основные силы, действующие на шар. Изобразите их графически.
2. В ртуть поместили алюминиевый, стальной и платиновый шарики одинакового объема. Изобразите на рисунке (приблизительно) расположение шариков в ртути после того как они перестанут перемещаться.
3. В воду опущен медный кубик и медная пластинка по  каждое тело массой10 грамм. Одинакова ли выталкивающая сила в обоих случаях?
4. Определите объем куска свинца, на который в керосине действует выталкивающая сила 380 Н.
5. Гранитный булыжник. Прикрепленный к пружине динамометра, погружен в воду. Объем булыжника 0. 005 м3. Какую силу показывает динамометр?
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1. Почему нельзя тушить водой горящую нефть?
2. В банке с водой на дне лежит картофелина. Что нужно сделать, чтобы картофелина всплыла на поверхность?
3. К одной чашке весов подвешена фарфоровая гиря, к другой железная; их массы одинаковы. Нарушится ли равновесие весов, если обе гири опустить в воду?
4. Плита размером 6 х 1,2 х 0, 2 м погружена в воду. Определите выталкивающую силу, действующую на плиту.
5. Гранитную плиту массой 2 т поднимают со дна водоема. Какую при этом необходимо приложить силу, если объем плиты 1,5 м3?




